

Αγαπητοί Γονείς,

### Σας ευχόμαστε μία καλή και δημιουργική σχολική χρονιά

Λίγο πριν την επανέναρξη λειτουργίας του σχολείου νοιώθουμε την ανάγκη να προχωρήσουμε σε κάποιες γνωστοποιήσεις επισημάνσεις με στόχο πρώτα και κύρια την υγεία και την ασφάλεια των μαθητών μας.

Σας ενημερώνουμε λοιπόν πως :

1. Τα παιδιά το πρωί με το που εισέρχονται στο σχολείο **πρέπει να φορούν απαραίτητα την προβλεπόμενη μάσκα.** Τυχόν «παραβάσεις» θα αντιμετωπίζονται άμεσα και σύμφωνα με τα προβλεπόμενα.  
**Κάθε μαθητής θα έχει μαζί του ,τουλάχιστον δύο (2) μάσκες**
2. Στη συνέχεια θα πηγαίνουν με τις τσάντες τους στον προκαθορισμένο χώρο της αυλής περιμένοντας εκεί τον εκπαιδευτικό που θα τους συνοδεύσει όταν χτυπήσει το κουδούνι στην τάξη τους.
3. Η άφιξη και η αποχώρηση των μαθητών πρέπει να φροντίζετε να γίνεται εγκαίρως και όχι την τελευταία στιγμή προκειμένου να αποφεύγεται ο συνωστισμός .
4. Θερμή παράκληση: **ΜΗΝ** συγκεντρώνετε γονείς και κηδεμόνες μπροστά στις εισόδους ειδικά στην κεντρική είσοδο που φεύγουν οι μαθητές με τα λεωφορεία, διότι εμποδίζετε την ομαλή και με τήρηση της δέουσας απόστασης έξοδο των μαθητών, δημιουργώντας **συνωστισμό.**
5. Η διενέργεια αυτοδιαγνωστικού ελέγχου (self-test) είναι **υποχρεωτική** για τους/τις μαθητές/τριες όλων των σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Εξαιρούνται του μέτρου, τα παιδιά που έχουν ιστορικό νόσησης εντός του τελευταίου 6μήνου. **Η είσοδος των μαθητών/μαθητριών στο σχολείο γίνεται με επίδειξη και όχι προσκόμιση βεβαίωσης αρνητικού αποτελέσματος.**

6. Ο υποχρεωτικός αυτοδιαγνωστικός έλεγχος διενεργείται δύο φορές την εβδομάδα, προ **Τρίτης και Παρασκευής** και έως είκοσι τέσσερις (24) ώρες πριν από την προσέλευση στη σχολική μονάδα. **Κατ' εξαίρεση, την πρώτη εβδομάδα λειτουργίας κάθε σχολικής μονάδας ο πρώτος αυτοδιαγνωστικός έλεγχος (self test) διενεργείται έως και είκοσι τέσσερις (24) ώρες πριν την προσέλευση στη σχολική μονάδα.** Ο δεύτερος έλεγχος, συστήνεται να διενεργείται την 3η ημέρα μετά τον πρώτο σύμφωνα με τη με αρ. πρωτ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 53950/4-9-2021 (Β' 4054) ΚΥΑ.
7. Η σωστή χρήση κατάλληλης προστατευτικής μάσκας (υφασμάτινης ή απλής χειρουργικής) είναι υποχρεωτική για τους/τις μαθητές/τριες σε όλες τις τάξεις, τους εκπαιδευτικούς και το λοιπό προσωπικό, καθώς και για τους επισκέπτες των σχολικών μονάδων. **Χρήση μάσκας δεν πρέπει να γίνεται κατά το μάθημα της γυμναστικής ή όταν τα παιδιά έχουν έντονη σωματική άσκηση,** οπότε πρέπει να τηρούνται οι απαραίτητες αποστάσεις καθώς και κατά τη διάρκεια της σίτισης.

## **ΑΓΙΑΣΜΟΣ:**

### **Σύμφωνα με τις οδηγίες του ΥΠΑΙΘ**

Κατά την έναρξη των μαθημάτων, τη **Δευτέρα 13 Σεπτεμβρίου 2021** και λόγω των αναγκαίων μέτρων πρόληψης διασποράς του ιού COVID-19 ο καθιερωμένος αγιασμός θα πραγματοποιηθεί στον αύλειο χώρο του σχολείου, με εκπροσώπους εκπαιδευτικών και μαθητών/τριών.

**ΠΡΟΣΟΧΗ!** Οι μαθητές θα ῥθουν στις 08:15 χωρίς τσάντες.

**Δεν θα επιτραπεί η είσοδος σε ΚΑΝΕΝΑΝ.**

**Οι μαθητές θα αποχωρήσουν στις 10:00**

**Τα λεωφορεία θα μεταφέρουν τους μαθητές κανονικά.**

## **ΜΑΘΗΤΕΣ Α' ΤΑΞΗΣ**

Οι μαθητές της Α' τάξης θα προσέρχονται από την **Κεντρική Είσοδο**

Καλό θα είναι τα παιδιά της Α' Τάξης, **να έχουν ένα καρτελάκι με το πλήρες όνομά τους**. (π.χ. Αθανασία Πετ..... και όχι Νάνσυ Πετ....).

Παρακαλούνται οι γονείς των μαθητών της Α' τάξης, οι οποίοι δεν έχουν προβεί στην εγγραφή των παιδιών τους στο **Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο <https://www.sch.gr/> να το κάνουν άμεσα**, διότι οι κωδικοί είναι απαραίτητοι για την εγγραφή των μαθητών στην **e-me**.

Ο **A.M** του κάθε μαθητή, θα δοθεί από τις δασκάλες των τμημάτων, τη Δευτέρα.

## **ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΜΕ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ.**

Τα λεωφορεία τη Δευτέρα θα κινηθούν κανονικά.

Όσοι μαθητές μετακινούνται με λεωφορείο **πρέπει απαραίτητα να φορούν μάσκα.**

## **ΟΛΟΗΜΕΡΟ**

**Από την Τρίτη 14/09/2021 το Σχολείο θα λειτουργεί κανονικά καθώς και το Ολοήμερο.**

**Το Ολοήμερο θα λειτουργεί μέχρι την πλήρη στελέχωσή του,**

**Δευτέρα & Τρίτη έως τις 16:00**

**Τετάρτη , Πέμπτη, Παρασκευή έως τις 15:00**

Η ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ